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ВІД ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА

Шановні читачі!
Починаючи від виходу останнього числа 

«Світогляду» весь світ затамував подих в очіку-
ванні радикальних змін – від виборів Прези-
дента США, від формування «нового порядку» 
авторитарними режимами, від включення до 
повномасштабної російської агресії проти Украї-
ни нових «гравців» та ін.  Про результати цих та 
інших знакових подій ми дізнаємося в свій час.

Ці рядки я пишу 1 листопада, роздумуючи про 
цей день далекого 1918 року, коли  у Львові по-
чався збройний виступ українців, метою якого 
було встановлення української влади на захід-
ноукраїнських землях. Виступ увійшов в історію 

під назвою Листопадовий чин, в результаті його 
було проголошено Західноукраїнську Народну 
Республіку (див. дискурс на стор.  3–6).

Пройшов деякий час після проведення в Го-
ловній астрономічній обсерваторії НАН Украї-
ни святкового заходу «Астроосінь–2024».. Про-
грамою заходу передбачалося проінформувати 
учасників (а їх було досить багато он- та оф- 
лайн) про життя нашої  держави, її космічні та 
астрономічні здобутки в умовах воєнного стану. 
З відповідними доповідями виступали почесні 
гості «Астроосені-2024»: Заслужений працівник 
промисловості України Едуард Кузнєцов; відо-
мий журналіст та військовий експерт Валентин 
Бадрак, який презентував нову книгу «Російсь-
ка війна проти України, написану у співавтор-
стві з академіком НАН України Володимиром 
Горбуліним; академік НАПН України, профе-
сор Василь Костицький; ветеран ракетно-кос-
мічної галузі України Едуард Кузнєцов; вчений 
секретар Української астрономічної асоціації 
канл. фіз.-мат. наук Ігор Лук’яник як модератор 
астрономічної секції. Окремі матеріали «Астро-
осені-2024» розміщено в цьому числі журналу.

А день 25-го жовтня 2024 року розпочався 
для мене засіданням Ініціативної групи «Першо-
го грудня», присвяченого обговоренню проєкту 
звернення Групи на вкрай актуальну тему про 
план перемоги України в російсько-українській 
війні. Звернення консенсусом погодили, його 
текст «Потрібен план перемоги України в Україні» 
є  на сайті Групи (http://1-12.org.ua/2024/10/25/4345) 
та в ЗМІ. 

Ярослав Яцків, академік НАН України, 
головний редактор
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На завершенні «Астроосені-2024» були дис-
кусії на різні теми за чашкою кави/чаю,  відвіду-
вання астрономічних комплексів Обсерваторії 
та приємні т.зв. «Голосіївські забаганки»  (дис-
кусії у вільному форматі). На думку учасників 
«Астроосені–2024», захід був вдалим та цікавим.

25 жовтня – мій паспортний день народжен-
ня. Я був приємно здивований, отримавши дуже 
багато надзвичайно приємних для іменинника 
(зі значними перебільшеннями) привітань та 
подарунків від знаних в Україні та світі людей, 
друзів, колег, а також шанувальників журналу 
«Світогляд». Користуючись можливістю, нада-
ною мені Редакцією журналу, висловлюю щиру 
подяку всім, хто мене привітав, і сподіваюся  на 
подальшу співпрацю на науковій та громадській 
ниві. Хочу показати читачам  особливо приєм-
ний подарунок  – нову книгу українського пись-
менника Василя Шкляра «Заячий костел» (вид-
во КСД,  Харків, 2024). 

Дві ночі підряд  не міг відірватися від читання 
цієї надзвичайно талановито написаної книги 
про життя литовських партизан та їхню бороть-
бу за свободу у повоєнні (після Другої світової 
війни) роки.

«Дорогий пане Василю!  
Я гордий  тим, що знаю Вас і щиро вдячний за 

цей безцінний подарунок. 
Бажаю Вам здорового довголіття та наснаги 

до нових творчих вершин!».

Завершую ці рядки зі сподіванням найскорі-
шого мирного неба в Україні та з побажанням 
успішного завершення цього важкого для на-
шої країни 2024 року. Доброго здоров’я та нових 
звершень у 2025 році!

З Різдвом Христовим та Новим роком!
Слава Україні !

Ваш Ярослав Яцків 

Джерело: Вебсайт MOONZORI


